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L’UNC AUX COTES DES GENDARMES DE L’ISERE

L'Union Nationale des Combattants de l’Isère soutient la gendarmerie de Meylan, les gendarmes de la vallée du Grésivaudan ainsi que leurs familles. 
Le jeudi 26 octobre 2017 vers 03h35, la brigade territoriale de Meylan est la cible d'un incendie criminel qui s'attaque directement aux familles en incendiant plusieurs véhicules de militaires, choisis en raison de leur emplacement sous le bâtiment où ses occupants sont dans un profond sommeil. Grâce à la vigilance d'un des résidents, les militaires et leurs familles évacuent très rapidement les appartements pour se mettre en lieu sûr. 
Les gendarmes sous les yeux de leurs conjoints et enfants, tentent  l'impossible pour maîtriser les flammes déjà hautes en utilisant tous les extincteurs. L'un d'entre eux va cisailler la chaîne qui entrave le portail de la caserne et permettre ainsi aux pompiers d'intervenir.
Lorsque l'incendie est enfin maîtrisé, le bilan est lourd : cinq voitures et deux motos ont été totalement ou partiellement détruites. Les trois logements situés au-dessus de l'incendie sont inhabitables. Le préjudice total et non définitif est pour l'heure de 200.000 €.
Cette attaque, au delà du préjudice matériel, laisse un traumatisme important chez les familles. Pour les soutenir dans cette épreuve, un élan de générosité s'est organisé avec la mise en place d'une cagnotte pour un appel aux dons au niveau du Groupement de Gendarmerie départementale de l'Isère. Cette participation s'est étendue depuis à toutes les personnes extérieures qui veulent s'associer à ce mouvement de solidarité.
Les fonds recueillis permettront d'améliorer le cadre de vie de la caserne dont des infrastructures de jeux pour les enfants. Cette agression qui a marqué profondément les familles, permettra ainsi un embellissement de leur quotidien. Chacun peut apporter sa contribution en utilisant le lien ci dessous pour des dons d'un montant libre par carte bleue.
Lien : https://www.leetchi.com/c/solidarite-familles-bt-meylan-38

Par ailleurs, une nouvelle collecte sera organisée lors de la prochaine rencontre des membres de l'UNC à l'occasion du traditionnel "Bal de la Victoire" organisé à MOIRANS le 19 novembre prochain.
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